



Следователи поздравили с наступающим Новым годом подопечных Карачевского специализированного дома ребенка



Сотрудники следственного управления в канун празднования Нового года с благотворительной целью навестили подопечных Карачевского специализированного дома ребенка. Для нужд детей были переданы приобретенные за счет личных средств детское питание, фрукты, одежда и постельные принадлежности. При их приобретении учтены пожелания работников учреждения, на попечении которых находятся дети в возрасте до четырех лет. Многочисленных гостей обитатели детского дома встречали ставшим уже традиционным представлением, в котором в меру своих возможностей приняли участие и маленькие актеры.

28 Декабря 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1193479>